



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI DOMNEȘTI
Șos. Al. I. Cuza nr. 25-27, județul Ilfov
Tel/Fax: 021.351.52.56/021.351.52.57
e-mail: primariadomnestiif@primariadomnesti.ro
website: www.primariadomnesti.ro



PROCES – VERBAL

proba scrisă

încheiat astăzi 05.11.2020

Comisia de examen/concurs, numită prin Dispoziția nr. 141 din data de 23.10.2020 întrunită astăzi, data de mai sus, a procedat la verificarea competenței profesionale, în cadrul probei scrise, a candidaților înscriși la examenul/concursul pentru ocuparea funcțiilor de execuție de personal contractual de:

- 1 post de *Îngrijitor – Compartiment Monitorizare Unități de Învățământ*

A/Au participat la proba scrisă/practică:

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Nr. și data dosarului	Postul
1	239691		<i>Îngrijitor – Compartiment Monitorizare Unități de Învățământ</i>

care potrivit procesului verbal nr. 24377/29.10.2020 îndeplinesc condițiile de participare la examen.

Pentru lucrarea scrisă au fost două seturi de subiecte, din care a fost extras un singur plic cu subiecte, prezentat în Anexa atașată la prezentul proces verbal, care cuprinde și punctajul stabilit de către comisia de examen pentru fiecare subiect în parte.

În urma verificării răspunsurilor date la subiectele extrase pentru lucrarea scrisă comisia de concurs a acordat candidaților:

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Postul	Punctaj	Rezultat
1	239691	<i>Îngrijitor – Compartiment Monitorizare Unități de Învățământ</i>	50	ADMIS

Punctajul minim pentru promovarea probei scrise/practice este de 50 puncte.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestații în termen de 24 ore de la afișarea rezultatului probei scrise/practice.

COMISIA DE EXAMEN / CONCURS :

- **Doamna Niculaie Ramona Maria – Sef Birou SPCLEP, Primăria Domnești – președinte;**
- **Doamna Dinică Monica – Inspector Superior, Primăria Domnești – membru;**
- **Doamna Calotă Ana Maria – Inspector Principal Primăria Domnești – Membru;**

Secretarul comisiei:

Doamna– Beraru Cristina Referent Primăria Domnești.

